



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по материалам размещенным в средствах массовой информации о факте смерти 58-летнего мужчины, наступившей в результате неосторожных действий медицинского персонала одной из частных компаний проводится доследственная проверка.

По предварительным данным мужчина скончался вследствие падения с оборудования для транспортировки во время помещения его в машину скорой помощи.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/944613/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v